

dovoluje si pozvat Vás na seminář

PEDAGOGICKÁ PRÁCE S NÁROČNÝM ŽÁKEM

(účastníci obdrží osvědčení dle zákona o pedagogických pracovnících)

Termín: 17. května 2024, od 9 do 14:00 hodin (prezence od 8:15)

Místo: 25. základní škola Plzeň, Chválenická 360/17

Forma: prezenčně

Lektorka: Mgr. Michaela Veselá, absolvovala Filozofickou fakultu UK v Praze, obor Pedagogika, od roku 2004 je akreditovanou lektorkou DVPP, zaměřuje se na problematiku prevence rizikového chování ve škole, klimatu školy, komunikace a mezioborové spolupráce.

Anotace:

Pojďme se společně podívat na učitelsky zátěžové situace při vzdělávání žáků, kteří spotřebují velké množství veškerých zdrojů - energie i času. Děti bez výchovy, žáci ponoření do hraničních aktivit, žáci zcela bez hranic a mantinelů, žáci s extrémními projevy chování. Ukážeme si přesně, kudy vede hranice mezi specifickou poruchou chování a projevem drzosti a potměšilosti. Ukážeme si cestu odklonu od schůzí a dopisovánek s kdekým k nastavení efektivního řádu a systému podpory, který vede k pozorovatelným výsledkům. Pojďme se sejít a podívat se na některá neotřelá řešení, přesné postupy a nástroje, které vedou k ušetření sil, distribuci energie efektivním směrem a narovnání řady podpůrných opatření, která školy mnohdy používají chybně, a proto nepřinášejí efekt. Jak žáka s obtížným chováním vést k potlačení negativních vzorců, jak přesně využívat podporu (nejen) asistenta pedagoga a co rozhodně nedělat.

Cílová skupina: pedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ, MŠ

Podmínky přihlášení a účasti:

1. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska
Dbejte na správnost vyplněných údajů, faktury generuje robot automaticky, a to na základě dat, které mu v přihlášce zadáte.

2. Po přihlášení se automaticky vygeneruje a e-mailem odešle účetní doklad, na jehož základě provedete úhradu účastnického poplatku. Teprve po úhradě poplatku jste závazně přihlášení. 1 přihláška = 1 faktura. Účetní doklady přeposílejte prosím svým účetním, nebo (ještě lépe) uveďte při přihlašování e-mail pro zaslání faktury přímo na ně. Faktury ručně znovu neodesíláme!

Účastnický poplatek 1.600 Kč / osobu

Storno podmínky: poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

Uzávěrka přihlášek je 15. 5. 2024 nebo po naplnění kapacity.

V ceně není zahrnuto občerstvení během akce.

Dotazy rádi zodpovíme na info@spolecnekbezpeci.cz.

Těšíme se na Vaši účast!